



Protokoll fört vid telefonmöte 20200315

Närvarande: Ingemar Z, Folke J, Christa E, Peter L, Anki W, Patrik P, Camilla A(sup), Andreas H(sup), Carina A(sup).

Anmält förhinder:

1. Mötets öppnande

Ingemar öppnade mötet och hälsade välkommen.

2. Val av justerare

Patrik valdes att justera dagens protokoll.

3. Godkännande av dagordning

Godkändes i befintligt skick.

4. Föregående mötesprotokoll

Lades till handlingarna.

5. Årsmöte 2020

- Kallelse mailad o utskickat i brev.
- Verksamhetsplanen: Godkändes, dock utan drevprovspropaganda.
- Årsmöteshandlingar (Verksamhetsberättelse, Revisionsberättelse, Kassaberättelse, Verksamhetsplan, Valberedningens förslag etc.) läggs ut på hemsidan idag.
- Följepriser till Vpr beställda.
- Kallelse läggs ut på FB.
- Styrelsen träffas ca kl 13 i Timsfors

6. Motioner inför BF 2020

- Motion från NbBIK: Vi röstar nej till detta.
- Motion från SbBIK: Vi röstar nej till detta.
- Motion från SsBIK: Vi röstar ja till denna.

7. Delegater till BF

Beslöts att föreslå årsmötet att Peter och Camilla tillsammans med Ingemar blir delegater.

8. Övriga frågor

- Corona-problematiken: För dagen inget problem för utställningar och Beagledag. OM ändrade bestämmelser kommer ut så får vi anpassa oss efter det.
- Föryngring av klubbens funktionärer: Vi fortsätter att ha minst 3 suppleanter i styrelsen. Ingemar och Valberedningen tar tag i detta.



9. Nästa möte

Den 29 mars i Timsfors.

10. Mötet avslutas

Ingemar avslutade mötet.

Vid Protokollet:
Folke Johansson/

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Folke Johansson", with a long horizontal stroke extending to the right.

Justeras:
Patrik Persson/ Pa P